
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 31.03.2023 № 1541          31 сесія 8 скликання  
           м. Вінниця 

 

 

 

Про хід виконання Програми 

розвитку освіти Вінницької 

міської територіальної громади 

на 2022-2024 роки у 2022 році 

 

Заслухавши інформацію директора департаменту освіти міської ради про хід 

виконання Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади 

на 2022-2024 роки у 2022 році, відповідно до п. 4 рішення міської ради від 

24.12.2021 № 719 «Про затвердження Програми розвитку освіти Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки» (зі змінами), керуючись 

пунктом 22 частини 1 статті 26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію директора департаменту освіти міської ради «Про хід 

виконання Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади 

на 2022-2024 роки у 2022 році» взяти до відома, згідно з  додатком. 

2. Виконавчим органам міської ради в подальшому забезпечити виконання 

заходів Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади на 

2022-2024 роки. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку (С. Ярова) та освіти, культури, молоді, фізичної культури і спорту 

(В.Малінін). 

 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 



Додаток 

до рішення міської ради  

від 31.03.2023 № 1541                   

 

Інформація про хід виконання Програми розвитку освіти Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки у 2022 році 

 

На території Вінницької міської територіальної громади сформована 

багатопрофільна мережа закладів освіти, зокрема функціонує 134 заклади 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти, з 

них 108 закладів належать до комунальної власності Вінницької МТГ, 9 закладів 

державної форми власності та 17 приватної форми власності. 

З 01 січня 2022 року фінансування державних закладів професійно-технічної 

освіти, що розташовані на території м. Вінниця здійснюється з бюджету 

Вінницької міської територіальної громади.  

Військова агресія російської федерації проти України спричинила міграцію 

населення, що вплинула на контингент дітей та учнів у закладах освіти Вінницької 

міської територіальної громади. Протягом 2022 року частина дітей нашої громади 

вибула до безпечних місць України та закордон, натомість, до закладів зараховані 

діти із числа внутрішньо-переміщених осіб.  

При цьому, у комунальних закладах загальної середньої освіти у 2022/2023 

навчальному році навчається 46795 учнів, що на 1037 учнів більше, ніж в 

попередньому навчальному році. У  закладах дошкільної освіти виховуються 

18073 дитини. У закладах професійно-технічної освіти навчається 4394 учня.  

З метою виконання заходів Програми у Вінницькій міській територіальній 

громаді проведено низку заходів, спрямованих на забезпечення сталого розвитку 

освітньої галузі в умовах військової агресії із врахуванням потреб мешканців 

громади у якісній та доступній дошкільній, загальній середній, позашкільній та 

професійно-технічній освіті. 

Для забезпечення якісних освітніх послуг у громаді, заклад дошкільної освіти 

№ 16 (по вул. Зерова, 12) відновив свою роботу після завершення реконструкції 

будівлі на 9 груп (І черга). Також відкрито 1 групу в ЗДО № 33 по вул. Левка 

Лук’яненка, 137-Д. А з 01 вересня 2022 року перепрофільовано Деснянський 

навчально-виховний комплекс: початкова школа – заклад дошкільної освіти 

Вінницької міської ради» у «Деснянський заклад дошкільної освіти Вінницької 

міської ради». Крім того, у комунальному закладі «Вінницько-Хутірський ліцей 

Вінницького району Вінницької області» ліквідовано дошкільне відділення, а діти 

дошкільного віку переведені до комунального закладу «Вінницько-хутірський 

заклад дошкільної освіти Вінницької міської ради». 

З метою покращення якості харчування в закладах дошкільної освіти з 

01.01.2022 року збільшено вартість харчування для дітей: 

- віком до 3-х років з 30,00 грн. в день до 34,00 грн. 

- віком від 3-х до 6 (7) років з 40,00 грн. в день до 46,00 грн. 

Також, з 01.01.2022 року збільшено вартість харчування учнів пільгових 

категорій, які навчаються в закладах загальної середньої освіти, до 25 грн. в день 

(було 10,00 грн. для учнів до 10 років, та 13,00 грн. для учнів старше 10 років). 



Через введення воєнного стану в Україні всі проєкти та програми, які 

стосувалися розвитку галузі, зокрема, придбання навчального обладнання, 

здійснення термомодернізації будівель, будівництва спортивних ядер та 

майданчиків тощо призупинені. 

Натомість, з метою організації освітнього процесу оф-лайн постала нагальна 

потреба щодо створення безпечних умов навчання для всіх учасників освітнього 

процесу, зокрема, облаштування найпростіших укриттів у тих закладах, де є така 

можливість при наявності підвального або цокольного приміщення.  

Спільно з фахівцями ДСНС, департаменту освіти, департаменту цивільного 

захисту та департаменту капітального будівництва були обстежені всі заклади 

освіти Вінницької міської територіальної громади комунальної форми власності 

та встановлено, що найпростіші укриття можливо облаштувати у 69 закладах, 

зокрема: 28 ЗДО із 61 (46 %), 31 ЗЗСО із 44 (70 %), 2 ЗПО, 8 ЗПТО. 

З липня 2022 року в закладах освіти розпочато роботу по підготовці 

найпростіших укриттів. У 43 закладах департаментом капітального будівництва 

здійснювався капітальний ремонт з попередньою розробкою ПКД, у 8 закладах -  

поточний ремонт, у 18 закладах придбано необхідні будівельні матеріали та 

проведено ремонт укриттів господарським способом. Також за кошти бюджету 

Вінницької міської територіальної громади придбано необхідний інвентар для 

облаштування укриттів (ємкості для води, туалетні кабіни, миючі та дезінфікуючі 

засоби, паперові рушники, подовжувачі, павербанки, радіоприймачі, термоси 

тощо). До облаштування укриттів долучилися і міжнародні організації, зокрема, 

Представництво UNICEF в Україні. 

Крім того, з метою підготовки до опалювального сезону 2022-2023 років у 

заклади освіти за кошти бюджету Вінницької міської територіальної громади 

придбано: 

- електрогенератори – 73 шт., з них потужністю 24-40 кВт – 20 шт., 

потужністю 5,6-6,5 кВт – 53, шт., створено запаси пального на 7 діб 

безперервної роботи генераторів; 

-  439 електричних конвекторів. 

Через воєнні дії в Україні було скасовано проведення традиційного 

зовнішнього незалежного оцінювання. Замість ЗНО проведено національний 

мультипредметний тест. За його результатами 12 випускників шкіл нашої громади 

отримали 200 балів з трьох предметів, 34 випускники з двох предметів і 105 – з 

одного. У 28 закладах є 200-бальники хоча б з одного предмета. 

Протягом жовтня-грудня 2022 року в закладах загальної середньої 

освіти  проведено два етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів. 1333 переможців  із понад 12 тис. учасників шкільного етапу  взяли 

участь в міському етапі.  Право участі в обласному  етапі предметних олімпіад 

вибороли 498 учнів. 

Більшість заходів з позашкільної роботи у 2022 року були проведені в режимі 

он-лайн. Народний ансамбль танцю “Барвінок” та його творчі колективи 

здійснили 3 великих “Тури подяки” країнами, які найбільше допомогли Україні 

під час війни з росією. В рамках турів колективи Барвінку взяли участь у більш 

ніж 30 заходах, виступах та різноманітних акціях в Польщі, Франції, Німеччині, 

Чехії, Латвії, Литві. Кошти, зібрані на благодійних концертах у шести містах 



Польщі передано на потреби ЗСУ та людей, які постраждали від військових дій. 

Ансамбль танцю «Радість» ВМПДЮ ім. Лялі Ратушної організував сім 

благодійних концертів у Німеччині, кошти від яких які передано на потреби ЗСУ. 

Національно-патріотичне виховання підростаючого покоління є особливо 

актуальним в умовах сьогодення. Упродовж року в закладах освіти проведено: 

патріотичний фестиваль імені Героя України Максима Шимка, патріотичний 

марафон, присвячений Дню українського Козацтва та Дню захисників та 

захисниць України, «Акцію єднання» зі створення колекції альбомів з 

патріотичними малюнками, які передані до Музею історії Вінниці,  патріотичний 

відеочелендж «Vypusknyky_2022_Peremoga», фоточелендж «Вишиванка – наш 

генетичний код!», благодійну акцію «Освітянська родина: допомагаємо – 

перемагаємо!».  

Для дітей із сімей ВПО, які тимчасово  проживають у гуртожитках закладів 

професійно-технічної освіти з березня по червень 2022 року проводився Марафон 

креативного дозвілля. Головна мета марафону - психологічна підтримка дітей 

через залучення їх до занять у творчих, спортивних гуртках, інтерактивних іграх 

та програмах. 

У серпні 2022 року спільно з Центром підтримки переселенців «Я - 

Маріуполь» у місті Вінниця та за ініціативи UNIСEFF проведено «заняття 

підтримки» з різних навчальних предметів для  395 учнів початкових класів. 

Враховуючи прагнення громадян удосконалювати рівень володіння 

українською, цьогоріч з ініціативи міського голови департаментом освіти у 

співпраці з громадською організацією «Навчай українською» влітку 2022 року 

реалізовано проєкт «Вільна українська» – курси розмовної української мови, що 

мали на меті допомогти всім охочим подолати психологічний бар’єр в опануванні 

мови та покращити грамотність. Проєкт охопив близько 400 дітей та дорослих з-

поміж вінничан та внутрішньо переміщених осіб. До викладання курсів було 

залучено близько 100 вчителів-філологів закладів загальної середньої освіти 

громади.  

У зв’язку з воєнним станом у 2022 році пришкільні табори не функціонували. 

Влітку 2022 року 188 активістів шкільного життя, дітей соціально вразливих 

категорій, обдарованих учнів, юних спортсменів відпочили на базі шкільного 

спортивного табору у м. Кельце.  Відпочинок був організований в рамках 

спільного проєкту Муніципалітету Кельце та Вінницької міської ради під назвою 

«Кельце Кемп для Вінниці, Свєнтокшиське 2022» з метою підтримки та 

психологічного розвантаження дітей Вінницької громади у воєнний час.  

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 



Департамент освіти Вінницької міської ради 

Божок Ірина Василівна 

Заступник директора департаменту освіти Вінницької міської ради 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


